

廊坊公安税务协作打击防范涉税违法犯罪

河北法治报讯 (张永明) 近日,廊坊市各地公安机关经侦部门就打击防范涉税违法犯罪开展警税协作,共同筑牢保障税收安全防线。

工作中,文安县公安局经侦大队、大厂回族自治县公安局经侦大队分别组织开展了以“企业经营信为本”防范虚开零

容忍”“打击虚开骗税犯罪依法规范使用专票”为主题的宣传活动,通过邀请法律专家开展现场咨询、发放宣传册、剖析典型案例、讲解法律法规等方式,解答群众关注的问题,揭示虚开增值税专用发票犯罪手段、社会危害及法律后果,有效提升群众识别防范虚开增值税专用发票

犯罪能力;文安县、香河县公安局经侦大队携手税务部门召开打击涉税专题会议,共同探讨涉税犯罪的新趋势、新特点,研究制定应对策略,明确工作方法和思路,为维护经济秩序稳定提供坚实保障;霸州市公安局经侦大队联合该市检察机关、税务部门邀请辖区百余家企业召

开涉税风险联动会,通过以案释法、现场答疑、互动交流等方式帮助企业提高防范意识、坚守法律底线,积极创新工作方法,改变传统办案模式,与当地税务部门协作配合,接连破获多起涉案金额特别巨大的虚开增值税专用发票案,有力维护了国家税收安全。

服务企业发展 优化营商环境

大名公安税务部门建立联络工作机制

河北法治报讯 (商云鹏) 3月27日,“大名县公安局派驻国家税务总局大名县税务局联络机制办公室”挂牌,大名县公安

局与国家税务总局大名县税务局正式建立了联席工作机制,共同致力于提升营商环境,促进经济社会健康发展。

据悉,该局经侦部门将加强与税务部门的合作,积极探索打击涉税犯罪新模式,联合加强监测预警和研判分析,强

化税侦一体化运行机制,共同打造安全稳定的营商环境,维护税收秩序,支持企业健康发展。

户籍民警上门为残障居民办证

□ 董建坤

近日,卢龙县公安局燕河营派出所接到群众杨某求助,反映其孩子身体残疾,行动不便,无法前来办理身份证。了解情况后,民警当天下与杨某约定时间,上门采集身份信息。

燕河营派出所户籍民警携带设备来到杨某家中,杨某的孩子因身体原因不能保持固定姿势,给民警拍摄照片增加了一定的困难。民警一边耐心寻找角度,一边安抚其情绪,最终经过20多分钟努力,照片成功采集。杨某家人看到民警如此热心周到的服务非常感动,连声道谢。民警安慰道:“群众有困难,我们都会全力帮助解决,别担心,身份证拿到后我们会在第一时间送到你们手中。”

近年来,燕河营派出所在全力做好窗口服务的同时,不断延伸和拓展服务渠道,为老弱病残等特殊群体开辟绿色通道,从细微处解决群众现实困难,在点滴中尽显为人民服务宗旨。



石家庄市公安局井陉矿区分局反诈中心组织民辅警持续开展防范养老诈骗及防非宣传。民警结合典型案例,详细解读刷单、冒充家人或领导等诈骗手段与防范措施,向大家介绍非法集资的风险,提醒群众不轻易泄露个人身份信息,拒绝高利诱惑,守好自己的“钱袋子”。温彦文 摄

固安交警借力农村“大喇叭”宣传交通安全

河北法治报讯 (刘立东 梁星播) 为切实做好辖区农村道路交通安全宣传教育工作,进一步提升广大村民安全意识和法治意识,全力预防春季道路交通事故发生,近日,固安县公安交警大队依托“美丽乡村行”等主题活动,借力农村“大喇叭”,开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警利用“大喇叭”覆盖面广、传播迅速、宣传感染力强等优势,向村民们广泛发放“交通安全30诀”、“致农民朋友的一封信”等交通安全资料,同时,在人员密集场所摆放宣传展板,面对面用身边典型事故案例,将交通安全法律法规、交通安全常识以及农用车违法载人、骑乘摩托车、电动自行车不佩戴安全头盔,驾乘机动车不系安全带,酒驾醉驾,无证驾驶等方面内容传递给群众,并提醒村民们应自觉遵守交通法规,做到文明出行。

邯郸交巡警邱县大队开展春耕道交安全宣讲

河北法治报讯 (苗文金 李洪雨) 随着天气转暖,农业春耕生产拉开序幕,农民出行频繁,农村人流、车流量大幅上升。为进一步营造良好的农村春耕备耕道路交通安全出行环境,日前,邯郸市公安局交巡警支队邱县大队在乡镇社区广场、公路穿村过镇路段等人流车流密集场所,扎实开展“美丽乡村行”交通安全宣传教育活动。宣传警力结合农村群众春耕备耕期间出行特点,发放交通安全法律知识宣传单,向广大农民朋友宣传农用车违法载人、无牌无证、酒后驾驶、疲劳驾驶、人货混装、报废车上路以及面包车超员等交通违法行为可能带来的危害性和后果,并耐心为农民朋友答疑解惑。

男童误服农药就医 交警开道紧急护送

□ 张静

“谢谢!谢谢!”3月30日10时30分左右,在承德市中心医院的急诊室内,一名儿童因误服农药及时得到救治,孩子家人向高速交警承德大队民警表达了谢意。

当日上午,高速交警承德大队民警正在双峰寺站口执勤,一辆面包车冲到民警面前

突然停住:“孩子误食农药了,现在急需到承德市的医院就医,想请您帮帮忙带个路。”听到孩子误食农药,民警心头一紧。时间紧迫,刻不容缓,民警第一时间驾驶警车在前边带道,为拉载病人车辆开辟出一条绿色通道。

据了解,这是承德县六沟镇的一名11周岁小学生,周末在家,误把妈妈放到饮

料瓶内的农药当成饮料,喝下去几口。家人知道后,紧急驱车往医院就诊。因为市里路况不熟,驶下高速公路后紧急向执勤交警求救。交警护送到承德医学院附属医院后,因情况特殊,又辗转送到承德市中心医院。到医院后,民警抱起孩子直奔急诊室,孩子得到及时救治,目前生命体征平稳。

司机驾车突发疾病 高速交警及时送医

□ 张洪帅

近日,正在京哈高速公路山海关服务区执勤的高速交警秦皇岛大队民警接到过路司机求助,称其同行的一台车司机在行驶过程中,下腹部突然疼痛难忍,正在坚持着将车往服

务区开。

接到求助,执勤民警迅速向服务区入口迎去,将车引导至服务区停好后,驾驶警车,带着患病司机前往山海关区的医院检查救治。

经医生诊断,该司机患肾结石突然发作,造成尿道管堵塞,无法排尿,若就诊晚的话,将会造成肾脏损伤,甚至危及生命。经医院体外碎石治疗后,司机病情得到缓解。

治疗后,患病司机乘坐警车回到山海关服务区,和同伴对民警的紧急救助表达深深的谢意。

隐患排查与防范宣传并重

衡水高新公安筑起消防安全“防火墙”

河北法治报讯 (李秋红) 今年以来,衡水市公安局高新区分局深入开展消防安全隐患大排查行动,通过加强治理,跟踪整改,强化宣教等一系列扎实举措,提高群众消防安全意识,堵塞消防安全漏洞,有效防止各类火灾事故发生。

该局加强对石油企业等易引发火灾事故场所重点部位的消防隐患排查整治,排查不打折扣、不留死角、不走过场,对排查出的重大隐患,实行“零容忍”,及时下发整改通知,实行挂牌督办。同时,要求各涉油气单位定期消防安全管理人,与所在社区干部定期联合开展防火检查,深入开展消防安全大排查、大整治、大执法,着力强化火灾

防控,切实预防和遏制火灾事故发生。联合相关行业主管部门,进行火灾高危单位的消防安全隐患排查整治集中活动,对排查出的火灾隐患和消防安全违法行为,列出清单,逐项整改。同时,通过开展上门服务、现场指导、跟踪监管,始终保持火灾隐患排查整治高压态势,从源头上控制和减少火灾事故的发生。

该局大力抓好人员密集场所的消防安全检查。针对春季医院住院患者集中等特点,督促建立健全各项消防安全管理制度,加强安全疏散设施、消防设施、器材的维护管理;针对社区春季火灾多发特点,积极组织消防人员、志愿者帮扶指导广大农民、社区居民安全用火、用电、用油、用气,积极消除火灾

隐患;抓好“九小场所”的消防安全管理,对排查中发现的消防违法行为和火灾隐患,坚决做到发现一处、整改一处、消除一处,确保火灾隐患排查整改到位;抓好建筑工地消防安全管理责任,民警深入到各大项目建设工地,开展消防安全大检查,严格落实消防安全责任制度、灭火和应急疏散预案,针对检查中发现的火灾隐患,要求建筑工地立即改正,对不能当场改正的,责令限期改正。

该局积极组织开展消防宣传进学校活动,增强校园火灾防范能力。民警走进辖区各中小学校,就如何扑灭油锅火灾、火场逃生等内容进行讲解,组织疏散逃生演练,督促各学校通过校报、

高速交警张家口支队联合交通运输部门“打非治违”查处非法营运车11台

河北法治报讯 (杜丽娟) 目前,高速交警张家口支队根据辖区通行数据、路况特点确定行动点位,与宣化区交通运输局开展路警联合执法“打非治违”集中统一行动。

行动中,该支队抽调警力近40人,重点时段与重点路段相结合,以路面数据为依托,高效拦截查处。行动期间,执法人员累计查处非法营运行为11起,安全转移乘客50人,查获超载货车1辆,卸载超载货物20吨。“很多司机不把乘客安全当回事,在没有营运资格的情况下非法拉载乘客,个别乘客安全意识也不足,根本意识不到这个问题的严重性,这其实是非常大的安全隐患。”高速交警张家口支队政委唐春青介绍。

统一行动结束后,高速交警张家口支队与宣化区交通运输局召开联合执法座谈会,在总结战果的基础上,双方签署联勤联动工作协议,建立治理非法营运协作机制,部署常态化、多元化联合执法,全力提高在高速公路维护稳定、保障秩序、压降事故、服务群众的能力水平。

柏乡经侦宣传防范合同诈骗

河北法治报讯 (牛晓亮) 近日,柏乡县公安局经侦大队联合县社区办组织工作人员走上街头,开展预防合同诈骗宣传教育活动。

“诱惑即是陷阱,合同商谈过程中,切勿贪图便宜,犯罪嫌疑人多利用受害人这一心理实施诈骗。”活动中,经侦民警向群众详细讲解合同诈骗的伎俩和防范措施,提醒群众,合同签订之前务必要对合同签订的公司及个人主体进行核实,通过查看公司章程、纳税申报、实地考察公司生

产、经营、流通等多种方式确定公司的合法性及公司的履约能力,同时,合同签订双方在资金支付及交付货物的时间、地点、货物种类一定要有明确规定,货款支付方式一定要留有银行痕迹,以便被骗后公安机关能及时获取证据,打击犯罪。当面讲解之余,宣传人员还向过往群众发放防范传销宣传册、宣传页,希望将这些资料传播给家人和朋友,进一步压缩不法分子合同诈骗犯罪空间,让更多人提升防范此类犯罪的意识和能力。

隆化公安开展防范合同诈骗宣传活动

河北法治报讯 (候晓) 近日,隆化县公安局经侦大队组织民警深入社区、商场开展合同诈骗防范宣传活动,进一步提升辖区广大人民群众对合同诈骗的防范意识。

活动现场,经侦大队民警发放宣传资料,向过往群众普及合同诈骗相关法律知识和防范技巧,并结合典

型案例,深入浅出地讲解合同诈骗的常见形式、识别方法和应对措施,让广大群众对合同诈骗有了更加直观的认识。此外,民警还就群众关心的热点问题特别是如何核实对方身份、如何签订正规合同等进行了现场解答,增强广大群众的法律意识,提升自我保护能力。

交巡警下乡 走进梨园话安全

河北法治报讯 (范杰) 3月27日上午,由邯郸市公安局交巡警支队主办的“美丽乡村行”交通安全巡回宣传活动在魏县东南温村柴家梨园举办。

活动现场,广大群众欣赏了精彩的舞蹈、歌曲、非洲鼓、萨克斯表演、快板表演等节目,交巡警魏县大队民警给现场居民和游客上了一堂简洁、生动的交通安全课,通过近期发生的事故案例讲解酒驾、醉驾、超员等交通违法的危害性和严重后果,提示广大群众时刻注意交通安全,系好安全带、戴好安全头盔、拒绝酒驾、行人行道,关爱生命,平安出行。

同时,希望大家把看到和听到的交通安全知识讲述给家人和街坊邻居,共同携手营造平安、畅通的交通环境。活动现场还安排群众通过参与体验,切身感受车辆安全带所起到的保护作用,让交规铭记于心。参加活动的群众纷纷表示,这种应时、应景的交通安全宣传活动很受欢迎、很接地气,希望公安交警部门以后多开展这样的活动。

此次宣传活动既增进了警民和谐关系,又提高了广大群众的交通法律意识,让交通安全知识走进村民心间,进一步提高广大群众道路交通安全意识,达到了良好的宣传效果。